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Los articulos de este Catalogo son el
resultado de nuestra aficion.

Considerado generalmente el Modelismo
como HOBBY, en MODELHOB intentamos
iniciarles en algo méas que en un simple
pasatiempo, poniendo en ello toda nuestra
experiencia, en un continuo afan de
superacion.

Es nuestro objetivo.

All articles belonging to this Catalogue
outcome from our developped interest.
Taking modelling as a hobby we try to
iniciate you in something else than killing
time. We put our own experience in a
continous desire of improvement.

This is our aim.

Les articles de ce Catalogue sont le résultat
de notre expérience.

Le modélisme est généralement considéré
comme un hobby. Mais MODELHOB essaie
de vous initier & quelque chose de plus
qu'un simple passe-temps. Notre but est de
vous inculquer toute nolre expérience et de
nous surpasser sans cesse.
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a mano | Gliders Planeurs

Rfa. M100'A Rfa: M100/8 Rfa. M100/C
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CRIPTON

Envergadura Longitud Envergadura _ "~ Longitud Envergadura Longitud
Wingspan 340 m/m Length 380 m/m Wingspan 480 m/m Length 285 m/m Wingspan 275 m/m Length 305 m/m
Envergure : Longueur - Envergure Longueur Envergure Longueur

Rfa. M100/E

Rfa. M100/D

Rfa. M100/F

CR.SADER

Envergadura Longitud Envergadura Longitud Envergadura Longitud
Wingspan 220 m/m Length 320 m/m Wingspan 340 m/m Length 285 m/im Wingspan 320 m/m Length 435 m/m
Envergure Longueur Envergure Longeur Envergure Longueur |




Vieleres

Rfa. M100/10
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Rfa. M100/13

Veleret

Planeador de construccion sencilla, especial para la iniciacién en ninos
de corta edad a los trabajos manuales. Equipo de montaje rapido con
piezas semiterminadas.

Easy construction glider, specially for the young initiate in manual con-
trols. Quick mounting kit with half finished pieces.

Planeur de construction simple, spéciale pour linitiation d'enfants en
bas age aux travaux manuels. Equipment de montage rapide aux pieces
semi-terminées.

Envergadura - Wingspan - Envergure 920 m/m

Longitud - Length - Longueur 445 m/m

Cierzo

Velero Sport de gran rendimiento. Alas con peril JEDELSKI. Equipo de

construccion con piezas troqueladas.

High efficiency sports glider. JEDELSKI profile wings. Construction kit
with die-cut pieces. :

Planeur Sport de grand rendement. Ailes au profil JEDELSKI. Equipment
de construction aux piéces estampées.

Envergadura - Wingspan - Envergure  1.400 m/m
Longitud - Length - Longueur 710 m/m

Siroco

Velero especialmente disenado para la iniciacién al Aeromodelismo.
Equipo de construccion de montaje rapido. Piezas troqueladas.

Glider specially designed for the initiate in model airplanes. Quick moun-
ting construction kit. Die-cut pieces.

Planeur spécialement dessiné pour l'initiation a I'aéromodeélisme. Equip-
ment de construction de montage rapide. Piéces estampées.

Envergadura - Wingspan - Envergure 950 m/m
Longitud - Length - Longueur 640 m/m




Veleros Sailplanes

Afa. M100/12

Rfa. M100/15B

Afa. M100/15
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Mistral

Velero de categoria A/1, opcional a version para competicion. Equipo de
construccion de montaje rapido, con plano para las dos versiones. Pie-
zas troqueladas.

Category A/l glider, optional version for competition. Quick mounting
construction kit with dravings for both models. Die-cut pieces.

Planeur de catégorie A/1, optionel a version pour la compétition. Equipe-
ment de construction de montage rapide, avec plan pour les deux ver-
sions. Pieces estampées.

Envergadura - Wingspan - Envergure 1100 m/m
Longitud - Length - Longueur 850 m/m

Velero Sport «in memoriam» a las viejas técnicas de construccion, con un
gran rendimienfo de vuelo. Equipo de construccién totaimente troquela-
do, incluyendo calcomanias. Instrucciones de montaje en Espanol, In-
glés y Franceés.

Sports glider in memory of the old construction techniques with great
flight efficiency. Construction kit totally die-cut, including decals. Moun-
ting instructions in Spanish, English and French.

Planeur Sport «in memoriam» aux vielles techniques de construction,
avec un grand rendement de vol. Equipement de construction totalement
estampé, comprenant des décalcomanies. Instructions de montage en
Espagnol, Anglais et Francais.

Envergadura - Wingspan - Envergure 1760 m/m

Longitud - Length - Longueur 750 mim

Opel

Velero semi-maqueta de construccién sencilla. Equipo de construccion
totalmente troquelado, incluyendo plano de montaje detallado.

Easy construction semi-scale model glider. Construction kit completely
die-cut, including detailed drawings for mounting.

Planeur semi-maquette de construction simple. Equipement de construc-
tion totalement estampé, comprenant un plan de montage détaillé.

Envergadura - Wingspan - Envergure 800 m/m
Longitud - Length - Longueur 560 m/m

Planeurs
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Rfa. M100/9B

Rfa. M100/8

Sencilla semi-maqueta. El equipo de
construccion incluye la cabina y helice
propulsora. Plano conh fotos de montaje.

Simple semi-scale model. The construc-
tion kit includes the canopy and propelier.
Drawing with pictures for mounting.

Simple semi-maqguette. L’'equipe de cons-
truction comprend les verrieres de baquet
et helice de propulsion. Plan avec photos
de montage.

Envergadura Longitud
Wingspan Length
Envergure Longueur
720 m/m 570 mim

Spitiire

Famoso avion ingles de caza. Equi-
po de construccion con piezas to-
talmente troqueladas. Partes com-
pletas en plastico moldeado.
Decoracion con calcomanias. Inclu-
ye conjunto para version V.C.,
motor de 0,8 a 1,69 cc. Plano con
amplias instrucciones en Espanol,
Inglés y Frances.

The famous English fighter plane.
Construction kit with pieces totally
die-cut. Complete parts in molded
plastic. Decal decoration. Including
set up for control line version, 0,8
to 1,69 cc. engine, drawing with
ample instructions in Spanish, En-
glish and French. :

Fameux avion anglais de chasse.
Equipement de construction avec
pieces totalement estampées. Par-
ties completes en plastic moulé.
Décoration avec des décalcoma-
nies. Comprend un ensemble pour
version Vol Circulaire, moteur de
0,8 a 1,69 cc. Plan avec d'amples
instructions en Espagnol, Anglais et
Francais.

Envergadura Longitud
Wingspan Length
Envergure Longueur
676 mim 550 m/m




FW 190

Celebre caza aleman de la 2.7 Gue-
rra. Mundial. Equipo de construc-
cion muy completo con piezas
totalmente troqueladas, partes de
plastico moldeadas, decoracion
con calcomanias, incluyendo acce-
sorios para V.C. con motor de 0,8 a
1,69 cc. Plano de construccion en
Espanol, Inglés y Franceés,

The celebrated German fighter from
World War Il, Construction kit
complete with pieces totally die-cut,
parts of molded plastic, decal deco-
rations, including accesories for the
control line model with a 0.8 to
1.69 cc. engine. Construction draw-
ing in Spanish, English and French.

Celebre chasse allemand de 2éme
Guerre Mondiale. Equipement de
construction tres complet avec pie-
ces totalement stampees, parties
en plastigue moulees, decoration
avec deécalcomanjes, comprenant
des accessoires pour la version Vol
Circulaire avec moteur de 0,8 a
1,69 cc. Plan de construction en Es-
pagnol, Anglais et Francais.

Envergadura Longitud
Wingspan Length
Envergure Longueur
652 m'm 514 mim

Rubber
powered

Rfa. M100/9E

Semi-maqueta de avion de turismo. Ido-
nea para el aprendizaje del vuelo: con
motor a gomas. Equipo de construccion
clasjco.

Semi-scale model touring plane. Just right
for learrning rubberband powered flight.
Classic construction kit.

Semi-maquette d'avion de tourisme. ldéa-
le pour l'apprentissage du vol a moteur
caoutchous. Equipement de construction
classique.

Envergadura Longitud
Wingspan Length
Envergure Longueur

800'm/m 630 m/m

Rfa. M100/8

Moteur
caoutchouc




Rubber
powered

Moteur
caoutcchouc

Rfa. M100/9C

Nieuport
Avion biplano de la 1. Guerra Mundial. Equipo de construccion muy completo
con planos de montaje en Espanol, Inglés y Francés.

Biplane from World War |. Construction kit complete with drawings in Spanish,
English and French.

Avion biplan de la lere Guerre Mondijale. Equipement de construction trés com-
plet avec des plans en Espagnol, Anglais et Francajs.

Envergadura - Wingspan - Envergure = 610 m/m
Longitud - Length - Longueur 465 mim

Biplano inglés de la 1.° Guerra Mundial. Equipo completo de construccion con
planos de montaje en Espanol, Inglés y Frances.

English biplane from World War |. Construction kit complete with drawings in
Spanish, English and French.

Biplan anglais de la lere Guerre Mondiale. Equipement complet de construc-
tion avec des plans en Espagnol, Anglais et Francais.

Envergadura - Wingspan - Envergure 610 m/im
Longitud - Length - Longueur 458 mim




Vuelo L TR
circular Control-line circulaire

MIG 3

Espectacular maqueta de avion soviético para motor de 2,5 a 3,5 cc. Equipos de construccion con piezas troqueladas incluyendo pla-
nos de montaje y calcomanias. Traduccion incluida en Inglés y Francés.

Spectacular scale model of a Soviet plane for a motor of from 2.5 to 3.5 cc. Construction kit with die-cut pieces, including drawings
for mounting and decals. Translation included in English and French. :

Spectaculaire maquette d’avion soviétique pour moteur de 2,5 a 3,5 cc. Equipement de construction avec piéces estampées compre-
nant un plan de montage et décalcomanies. Traduction comprise en Anglais et en Francais. )

Envergadura - Wingspan - Envergure 870 m/m Longitud - Length - Longueur 620 mm/mm




Vuelo
circular
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Rfa. M100/17

El mas sencillo entrenador para vuelo circular. Motor de 2,5 cc.
The simplest trainer for control line flight with a 2.5 cc. engine.

Le plus simple entraineur pour vol circulaire. Moteur de 2,5 cc.
Envergadura - Wingspan - Envergure 900 m/m

Longitud - Length — Longueur 640 m/m

Semi-aqueta entrenador para motor de 2,5 cc.
Semi-scale model trainer for a 2.5 cc. engine,
Semi-maquette entraineur pour moteur de 2,5 cc.
Envergadura - Wingspan - Envergure 1000 m/m
Longitud - Length - Longueur 600 m/m

Rfa. M100/14
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Rfa. M100/16

Entrenador para acrobacia y combate con motor de 2,5 cc.
Stunt and combat trainer for a 2.5 cc. engine.
Entraineur pour acrobatle et combat pour moteur de 2,5 cc.
Envergadura - Wingspan - Envergure 960 m/m
Longitud - Length - Longueur 620 m/m

Ala de combate rapida y resistente para motor de 2,5 cc.
Rapid and resistent combat wing for a 2.5 cc. engine.
Aile de combat rapide et résistant pour moteur de 2,5 cc.
Envergadura - Wingspan - Envergure 780 m/m

Supericie - Surface area - Surface totale 15 dm?.

Ria. M100/18

Cobra




Vuelo , VYol
circular Control-line circulaire

Heil“lkel Biplano aleman de combate. Equipo de construccion completo con traduccion en Ingiés y Francés. Motor de 2,5 a 3,5 cc.
: German combat biplane. Construction kit complete with translation in English and French. 2.5 to 3.5 cc. engine.
He 51 Biplan allemand de combat. Equipement de construction complet avec traduction en Anglais et en Francais. Moteurde 2,5 a 3,5ce.

Envergadura - Wingspan — Envergure 940 m/m Longitud - Length - Longueur 670 m/m

Rfa, M100/25




Vuelo L . Vol
circular ~ Gontrol-line circulaire

Rfa. M100123 o SEPius 1

Maqueta de avion de turismo. Equipo de construccién completo con
piezas troqueladas. Motor de 1 a 1,69 cc.

Scale model of touring plane. Construction kit complete with die-cut
pieces. 1 to 1,69 cc. engine.

Maquette d’avion de tourisme. Equipement de construction complet
avec piéces estampées. Moteur de 1 & 1,69 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 690 m/m
Longitud - Length - Longueur 400 m/m

Aeronca

Maqueta de célebre avién de turismo de ala alta. Equipo de cons-
truccion clasico con piezas troqueladas. Motor de 2,5 cc.

Scale model of celebrated high-wing touring plane. Classic construc-
tion kit with die-cut pieces. 2.5 cc. engine. '

Maquette de célebre avion de tourisme a l'aile haute. Equipement
de construction clasique avec piéces estampées. Moteur de 2,5 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 960 m/m
Longitud - Length - Longueur 600 m/m




Vuelo i L ..
circufiar Control-line circulaire
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Rfa. M100178 Fenix

Modelo Sport de avion, indicado para el entrenamiento en el vuelo
circular. Equipo de construccion con piezas totalmente troqueladas,
incluyendo cabina, calcomanias, etc. Para motor de 2,5 cc.

Sports model indicated for control line flight training. Construction
kit with pieces totally die-cut, including canopy, decals, eic. 2.5 cc.
engine.

Modeéle sport d'avion, conseillé pour I'entrainement au vol circulaire.
Equipement de construction avec piéces totalement estampées,
comprenant verrieres de baquet, décalcomanies, etc. Moteur de
2,5 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 960 m/m
Longitud - Length - Longueur 680 m/m

Rfa. M100/20 Bul Idog

Maqueta de avion de carreras norteamericano. Equipo de construc-
cion completo con piezas totalmente troqueladas. Motor de 2,5 cc.

Scale model race plane from Nerth America. Construction kit com- -
plete with pieces totally die-cut. 2.5 cc. engine.

Magquette d’avion de courses Nord- Ameéricain. Equipement de cons-
truction complet avec des piéces totalement estampées. Moteur de
2,5 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 760 m/m
Longitud - Length - Longueur 445 m/m




Vuelo | . Vel
cireuiar Contcrol-line circulaire

Rfa. M100119 Cil‘ano

-Acrobatico Sport de construccién clasica, disefiado
para el entrenamiento en acrobacia sencilla. Equipo
de construccion completo con piezas troqueladas y
plano de montaje. Motor de 2,5 cc.

Sports Acrobat of classic construction, designed for

simple acrobatic training. Construction kit complete with

die-cut pieces and drawings for mounting. 2.5 cc.
' engine.

Acrobatique Sport de construction classique, dessiné
pour I'entrainement de construction complet avec des
pieces estampées et plan de montage. Moteur de 2,5 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 1030 m/m
Longitud - Length - Longueur 660 m/m

Rfa. M100/21 stal‘

Acrobatico clasico de sencilla construccion, ideal para
entrenamiento en alta acrobacia. Equipo completo de
construccion. Motor de 5,6 cc.

Classic Stunt plane of simple censtruction, ideal for
tough acrobatic training. Complete construction Kit.
5.6 cc. engine.

Acrobatique classique de construction simple, idéal
pour enirainement en haute acrobatie. Equipement
complet de construction. Moteur de 5,6 cc.

Envergadura - Wingspan - Envergure 1270 m/m
Longitud - Length - Longueur 900 m/m







Rfa. M100/28B/C

Rfa, M100/29/8
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Accesorios

AGGG_SSOI“GS

ALFILERES TRIANGULARES

ARANDELAS PLANAS de 2 m/m,
/s y de presion

TORNILLOS de '/a x 10, 20 y
30 mim

TORNILLOS M-2 > 10 y 20 m/m

TORNILLOS M-2,6 x 20 m/m

TORNILLOS M-4 x 50 m/m

TORNILLOS «J» de /s

TORNILLOS NYLON de M-3 x
15 m/m, M-6 x 40 m/m,
M-8 x 40 m/m

TUERCAS AUTOEMPOTRA-
BLES

REMACHES de 25 O x 3 m/m,
350 x5 mmy30Q x
10 mim

OJETES de 4 @ x 5 m/m

VARILLAS DE ACERO, cuerda
de piano,de 1,1'5,2,3, 4y
5 m/m x 100 cms,

VARILLAS DE HIERRO de 2 m/m
x 100 cms.

TUBOS DE LATON de 11, 2'1,
31, 41 y 5'1 mim @ inte-
rior x 100 cms.

TUBOS DE ALUMINIO DE 1'1,
4’1 y 51 m/m @ interior x
100 cms.

CABINAS DE BURBUJA de
L-206 y L-265 m/m
CABINAS DE BURBUJA para ve-

leros R.C.

PLANCHA DE HOJALATA de
200 x 400 *x 0,3 mim
PLANCHA DE ALUMINIO de

200 x 400 x 05 mm
. PLANCHA DE DURALUMINIO
de 200 x 400 % 12 m/m
PLANCHA DE DURALUMINIO
de 200 X 400 x 2 mim
PLANCHA DE PLOMO de 100 x
200 x 1'5 m/m
PLANCHA DE ACETATO de
200 X 400 x 0,8 m/m

TRIANGULAR PINS

2mm and 'smm flat WASHERS
and pressure

1g” x 10mm, 20mm, and 30mm
BOLTS

M-2 x 10mm and 20mm BOLTS

M-2.6 x 20mm BOLTS

M-4 x 50mm BOLTS

a" «J» BOLTS

M-3 x 15 m/m, M-6 X 40 m/m,
M-8 x 40 m/im NYLON
BOLTS

Built-in NUTS

25 %X 3mm. 35 x 5mm and
3 x 10mm RIVETS

4. @ x 5mm EARS

STEEL PIANO WIRE rods of 1,
1.5, 2, 38, 4 and 5mm @ x
100 cms.

2mm IRON RODS

BRASS PIPES of 11, 2'1, 31,
41, 5'tmm @ int x 100
cms.

ALUMINUM PIPES of 11, 4'1
and 5'Tmm @ inter x 100
cms.

L-205mm and L-265mm BUB-
BLE CANOPIES

BUBBLE CANOPIES for Radio
Controlled Gliders

0.3mm TIN-PLATE SHEET
200 x 400mm

0.5mm ALUMINUM SHEET

200 x 400mm

1.2mm DURALUMINIUM SHEET
200 % 400mm

2.0mm DURALUMINIUM SHEET
200 x 400mm

1.5mm LEAD SHEET 100 x
200 mm

0.3mm ACETATE SHEET 200 x
400 mm

Accessoires

EPINGLES TRIANGULAIRES

RONDELLES PLATES de 2 mm.
@ et /s mm. Q et pression

VIS de 1/8 x 10 mm., 20 mm.
et 30 mm.

VIS M-2 x 10 et 20 mm.

VIS M-26 x 20 mm.

VIS M-4 x 50 mm.

VIS «J» de " _

VIS DE NYLON M-3 x 15 m/m,
M-6 x 40 m/m, M-8 x 40
mim

ECROUS autoenchassables

RIVETS de 25 @ x 3 mm. 350
X5 mm.et3 @ x 10 mm.

OEILLETS de 4. @ X 5 mm.

TIGES D’ACIER EN CORDE DE
PIANO de 1, 1,5, 2, 3, 4 et
5 mm. @ x 100 cms.

TIGES DE FER de 2 mm. @

TUBES EN LAITON de 1,1, 2,1,
3.1, 4,1, 65,1 mm. @ int. x
100 cms.

TUBES EN ALUMINIUM de 1,1,
4.1, 5.1 mm. @ inter. x 100
cms.

VERRIERES DE BAQUET
L-205 mm. et L-265 mm.

VERRIERES DE BAQUET pour
planeurs R/C

PLAQUE DE FER-BLANC de
0,3 mm. 200 x 400 mm

PLAQUE EN ALUMINIUM de
0,5 mm. 200 x 400 mm

PLAQUE EN DURALUMINIUM
DE 1,2 mm. 200 x 400 mm

PLAQUE DE DURALUMINIUM
de 2 mm. 200 x 400 mm

PLAQUE DE PLOMB de 1,5 mm.
100 % 200 mm

PLAQUE D’ACETATE de 0,3 mm.
200 x 400 mm




Acecesorios

Accessories

AROSDE GOMAde 10 x 100 m/m

MADEJAS DE GOMA de 3 x 1y
6 x 1 mm

PLANCHA DE GOMA ESPUMA

PERDIGONES DE PLOMO

PRISIONEROS de 2,3, 4y5 m/m
@ interior

TUBO DE SILICONA de 2 X 4
mim @

TUBO DE PLASTICO de 2 % 4
mim @

TUBO DE GOMA de 2 X 4,5 mIm
de diametro

MECHA PARA VELEROS

BYSAGRAS DE NYLON
CUERNOS PARA ALERONES
HORN DE NYLON
ESCUADRAS de 90° y 120°
ESCUADRAS para Veleros
PINZAS «KWIK-LINK>»
SISTEMA DE TRANSMISION de
100 cms.
CABLES PARA CONEXIONES
ADAPTADOR DE LA PINZA
VARILLAS ROSCADAS M-2
INTERRUPTOR DESLIZANTE

HELICES DE NYLON

Medidas en cms. diam. x paso.
15 x 10-18 x 10-18 % 15 -
20 % 10-20 x 15 -23 x 10 -
23 x 13-23x15-25 % 15 -
28 x 18 -80 x 12

HELICES de motor de gomas de
18 y 25 cms, @

CONOS de plastico roscado de
35 y 52 mim @

10 x -100mm RUBBERBANDS

3 x 1 and 6 x 1Tmm RUBBER
STRIPS

FROAM RUBBER SHEET

LEAD SHOT

2 3, 4 and 5mm @ COLLARS

2 X 4mm @ SILICONE FUEL
LINE

2 x 4mm @ PLASTIC FUEL LINE

2 x 45mm @® RUBBER FUEL
LINE

GLIDER FUSE

NYLON HINGES

TIPS FOR BALANCING FLAPS

NYLON HORN

90° and 120° angled BELL-
CRANK :

PENDULUM BELLCRANK

«KWIK - LINK» CLAMPS

100 cms TRANSMISSION SYS-
TEM

CONNECTING WIRES

CLAMP ADAFPTOR

THREADED M-2 RODS

SLIDE SWITCH

NYLON PROPELLERS, measu-
red in cms, diameter X
pitch
15 x 10-18 x 10-18 x 15 -
20 X 10-20x15-23 x 10 -
23 x 13-23 X 15-25 x 15 -
28 x 18-30 x 12

18 @ and 25 @ cms. RUBBER PO-
WERED PROPELLERS

35 ® and 52mm THREADED
PLASTIC SPINNERS

Accessoires

ANNEAUX ELASTIQUES de
10 % 100 mm

CABLES EN CAOUTCHOUC de
3x1etdeB x 1 mm

PLAQUE DE MOUSSE ELASTI-
QUE

BILLES DE PLOMB

BAGUES DE BUTEE de 2, 3, 4
et 5 mm @ intér.

TUBE A ESSENCE EN SILICON-
NE de 2 x 4 mm @
TUBE A ESSENCE EN PLASTI-
QUE de 2 X 4 mm @
TUBE EN CAOUTCHOUC de
2 X 45 mm @
MECHE POUR PLANEURS

CHARNIERS EN NYLON

PAIRE DE LEVIERS POUR LES
AILERONS

GUIGNOLS DE GOUVERNE EN
NYLON

LEVIERS COUDES de 90° et 120°

LEVIERS DY TYPE PENDULUM

PINCES «KWIK-LINK» |

SYSTEME DE TRANSMISSION
de 100 cms.

CABLES POUR CONNEXIONS

DOUILLE D'ADAPTATION DE

_ LA PINCE

BARRES FILETEES M-2

INTERRUPTEUR GLISSANT

HELICES EN NYLON, mesurées
en cms. de diamétre par

pas
15 x 10, 18 x 10, 18 x 15
20 X 100205 15,23 X 10
23 % 18,28 15,25 x'15;
28 x 18 et 30 x 12.
HELICES de moteur en caout-
~__chouc, 18 @/ et 25 @I. cms.
CONES en plastique & pas de vis
de 35 @/ et de 52 mm. @
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Accessories

MODEL-SKIM en colores, 2 mis.

FIBRAS DE VIDRIO de 25 y 153
gms/im? tejido

PAPEL SILKSPAN 12, 18 y 22
gms/m?2

PAPEL BERJURADO

FIBRAS DE VIDRIO MATT 58
gms/m?2

BARNIZ NOVAVIA /2 y /2 litro

RESINA POLYESTER 'z Kg.

LIWJAS de 80, 100 y 320 granos

LIWAS para acabados de 400,
500 y 600 granos

PLIEGOS DE CALCOMANIAS
Americanas

Alemanas

Francesas

Inglesas

Rusas

Abecedarios de 50 m/m
Numeros de 40 m/m

Tiras de colores

BANCADA RADIAL ALUMINIO
hasta 2,5 cc.

BANCADA RADIA ALUMINIO
hasta 6,5 cc.

BANCADA RADIAL en «T»

BANCADA UNIVERSAL de prue-
bas .

TREN TRASERO en acero, de

250 mim

TREN ORIENTABLE en acero,

de 80 y 94 m/m

TREN DURALUMINIO en puente

de 236 y 285 mim
TREN DURALUMINIO dos patas
para V.C.

2 mts. color MODEL-SKIN
FIBERGLASS Cloth of 25gms/
mt? and 153 gms/mt?
TISSUE PAPER of 12gms/mi2,

18gms/imt?, 22 gms/imt2
BANDED PAPER
58 gms/mtz «Matt» FIBERGLASS
Yfa and /2 liter NITRATE DOPE
l2kg POLYESTER RESIN
80, 100 and 320 grained SNAD
PAPER
400, 500, 600 wet grained SNAD
PAPER

SHEETS OF DECALS
American

German

French

English

Russian

Letters 50mm high
Numbers 40mm high
Color Strips

ALUMINUM RADIAL ENGINE
MOUNTS up to 2.5cc.

ALUMINUM RADIAL ENGINE
MOUNTS up to 6.5 cc.

RADIAL «T» ENGINE MOUNT

UNIVERSAL TEST BED

250mm Steel LANDING GEAR

80 and 94mm Steel STEERABLE
NOSE GEAR

236 and 285mm Duraluminium
LANDING GEAR on the
Bridge

Duraluminium LANDING GEAR
of Two legs and Control
Lines

Accessoires

MODEL-SKIN, couleurs, 2 mis.

FIBRES DE VERRE de 25 gms/
mt?, et 1563 gms/imt? tissu

PAPIER A ENTOILER de 12
gmsimt?, 18 gms/imt2 et 22
gms/mtz

PAPIER VEINE

FIBRES DE VERRE «Mati» de 58
gms/mi?

LAQUE DE NITRATE /4 et 2
littre

RESINE POLYESTER 'z Kg

PAPIERS DE VERRBE granules
de 80, 100 et 320

PAPIERS DE VERRE pour finis-
sages, granulé de 400, 500
et 600.

FEUILLES DE DECALCOMA-
NIES

Americaines

Allemandes

Francaises

Anglaises

Russes

Alphabets aux lettres de 50 mm
de hauteur

Chiffres de 40 mm de hauteur

Bandes de couleurs

SUPPORT RADIAL en alumi-
nium jusqu'a 2,5 cc.
SUPPORT RADIAL en alumi-
nium jusqu'a 6,5 cc.
SUPPORT RADIAL en forme

de «T»

SUPPORT UNIVERSEL d'essai
TRAIN D’ATERRISSAGE arriere
en acier de 250 mm.
TRAIN D'ATERRISSAGE avant

orientable en acier de 80 et
94 mm.
TRAIN D’ATERRISSAGE en for-
me de pont en aluminium
de 236 et 285 mm.
TRAIN D'ATERRISSAGE de
deux peids VIC.




Accesorios

Accessories

EMERILLON de mosqueton

EMERILLON redondo

BALANCIN dural de 2"

BALANCIN dural de 2" con cas-
quillo

BALANCIN dural de 3" con cas-.

quillo
SOPORTE DE BALANCIN de 2"
HORN de acero de 2"
HORN de acero de 3"
HORN de aluminio de 2"
CABLES de V.C. de 0,3 m/m @

CABLES de acero trenzado de

0,35 mim @
CABLES trenzados para termi-
nales de 0,35 y 0.6 mim @
CARRETES DE MADERA

MANIJA REGULABLE

RUEDAS de plastico de 28 mim @
RUEDAS de plastico maqueta de
45 y 55 mim @

RUEDAS de goma, «lenteja» de

30 m/m @

RUEDAS de goma, «balén» de
20 mim ©

RUEDAS de goma, «balon» de
30 mim @

RUEDAS de goma, «balon» de
40 m/m @

RUEDAS de goma, «balon» de
50 mim ©

RUEDAS de goma, «<neumatica»
de 60 mim O

RUEDAS de goma, «neumatica»
de 70 mim @

RUEDAS de goma, «<neumatica»
de 80 mim @ :

RUEDAS de goma, «<neum a_ttca»
de 90 m/im @

SNAP HOOK

Round SNAP HOOK

2" Duralumin BELLCRANK

2" Duralumin BELLCRANK with
sleeve

3" Duralumin BELLCRANK with
sleeve

2" BELLCRANK Support

2" Steel Control HORN

3" Steel Control HORN

2" Aliminum Control HORN

0.3mm CONTROL LINE Wire

0.35mm STEEL BRAIDED Wire

0.35mm and 0.6mm BRAIDED
wire for the terminals

WOODEN BOBBINS

CONTROL HANDLE

28mm Plastic TIRES
45 and 55mm Scale Model Plas-
tic WHEELS
30mm Rubber TIRES, Disc
20mm Rubber TIRES, Balloon
30mm Rubber TIRES, Balloon
40mm Rubber TIRES, Balloon
50mm Rubber TIRES, Balloon
60mm Pneumatic TIRES
70mm Pneumatic TIRES
80mm Pneumatic TIRES
90mm Pneumatic TIRES

Accessoires

EMERILLON en mousqueton

EMERILLON en anneau

PALONNIER de 2" en Duralumi-
nium -

PALONNIER de 2" en Duralumi-
nium avec culot

PALONNIER de 3" en Duralumi-
nium avec culot

SUPPORT DE PALONNIER de 2"

SEGMENT DE DIRECTION de 2"
en acier

SEGMENT DE DIRECTION de 3"
en acier

SEGMENT DE DIRECTION de 2"
en aluminium

FILS D’ACIER de VIC de 0,3
mm. @

FILS DACIEH toronnes de 0,35
mm. @

FILS D'ACIER toronnéspourter-
minales de 0,35 mm. O et
0.6 mm. @

BOBINES EN BOIS

POIGNEE DE COMMANDE RE-
GLABLE

ROUES en plastique de’
28 mm. @

ROUES en plastique maquettes
de 45 @ et 55 mm.

ROUES en caoutchouc, Lentille
de 30 mm. @

ROUES en caoutchouc, Ballon
de 20 mm. @

ROUES en caoutchouc, Ballon
de 30 mm. @

ROUES en caoutchouc, Ballon
de 40 mm. @

ROUES en caoutchouc, Ballon
de 50 mm. @

ROUES en caoutchouc, Pneu-
matique de 60 mm. @
ROUES en caoutchouc, Pneu-
matique de 70 mm. @
ROUES en caoutchouc, Pneu-
matique de 80 mm, @
ROUES en caoutchouc, Pneu-
matique de 90 mm. ©
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Acecesorios

Recessories

DEPOSITOS METALICOS tipo
12 A de 10 cc. para V.C.

DEPOSITOS METALICOS tipo A
de 20 cc. para V.C.

DEPOSITOS METALICOS tipo B
de 50 cc. para V.C. acroba-
tico

DEPOSITOS METALICOS tipo B
de 50 cc. para V.C. com-
bate.

DEPOSITOS METALICOS tipo C
de 100 cc. para V.C. acro-
batico

DEPOSITOS DE PLASTICOR.C.
de 50, 125 y 250 co.

TUBOS para depositos de plas-
tico

FILTROS para combustible

BIBERONES de 100 cc.

BIBERONES graduados de
250 cc.

BIBERONES grandes de 500 cc.

AMARRAS DE LATON de 3 y
4 m/m

AMARRAS DE PLOMO delan-
teras

ANCLAS modernas de 8, 12 y
16 mim

ANCLAS almirantazgo de 25, 35
y 40 mfm

ANCLAS de pasador de 25 y
35 mim

BOTES SALVAVIDAS de plomo

BOCAS DE CANON de 15 m/m

CORNAMUSAS de 4 y 8 m/m

CAMPANAS de 5 y 7 m/m

CANONES de 5 x 16, 6 x 23,
7 x 30y 7 X 35 mim

VOLANTES DE TIMON de 13, 15
y 25 mim O

VOLANTES DOBLES con pie de
13, 15 ¥y 25 m/im @

METALLIC FUEL TANKS type
12 A, 10 cc¢, Control Line

METALLIC FUEL TANKS type A,
200cc, Control Line

METALLIC FUEL TANKS type B,
50cc, Control Line, Stunt

METALLIC FUEL TANKS type B,
50cc, Control Line, Combat

METALLIC FUEL TANKS type C,

°  100cc, Control Line, Stunt

PLASTIC FUEL TANKS of 50,
125; and 250cc. Radio Con-
tro

PIPES for PLASTIC TANKS

FUEL FILTERS
100cc BOTTLE TANK INJEC-
TION
250cc GRADUATED BOTTLE
~ TANK INJECTION
500cc BOTTLE TANK INJEC-
TION, LARGE

3 and 4mm BRASS BOLLARDS

FORWARD LEAD BOLLARDS

8, 12 and 16mm MODERN AN-
CHORS

25, 35 and 40mm ADMIRALTY
ANCHORS

25 and 35mm STOCK ANCHORS

Lead LIFE BOATS

15mm CANNON MOUTHS

4 and 8mm CHOCKS

5 and 7mm BELLS

5 x 16,7 x 30 and 7 x 35mm
CANNONS

13, 15 and 25mm RUDDER STE-
ERING WHEEL

13, 15 and 25mm DOUBLE STE-
ERING WHEELS WITH
BASE

Accessoires

RESERVOIRS METALLIQUES
du type /2 A de 10 cc. V/C

RESERVOIRS METALLIQUES
du type A de 20 cc. VIC

RESERVOIRS METALLIQUES
du type B de 50 cc. VIC.
Acrobatique

RESERVOIRS METALLIQUES
du type B de 50 cc. VIC.
Combat

RESERVOIRS METALLIQUES
du type C de 100 cc. VIC.
Acrobatique

RESERVOIRS EN PLASTIQUE
R/C. de 50, 125 et 250 cc.

TUBES pour réservoirs en plas-
tique

FILTRES pour le carburant

FLACONS pour carburant de
100 cc.

FLACONS pour le carburant gra-
dués de 250 cc.

FLACONS grands de 500 cc.

BITTE D’AMARRAGE EN LAl-
TON de 3 et 4 mm.

AMARRES EN PLOMB avant

ANCRES modernes de 8, 12 et
16 mm.

ANCRES amirauté de 25, 35 et
40 mm.

ANCRES & clavette de 25 et
35 mm.

CANOT de sauvetage en plomb

BOUCHES DE CANNON de
15 mm.

CORNEMUSES de 4 et 8 mm

CLOCHES de 5 et 7 mm.

CANONS de 5 x 16, 6 x 23,
7 X 30 et 7 X 35 mm.

VOLANTS DE GOUVERNAIL de
13, 15 et 25 mm. O

VOLANTS DOUBLES & pied de
13715 et 25 mm. @




915 X 75 m/m 915 x 100 m/m

CHAPAS DE BALSA - Gruesos 1-15-2-3 1-156-2-3
BALSA BOARDS - Grosses 4 -5-6-8 4-5-6-8
PLANCHETTES BALSA - Grosseurs |10 - 12 - 15 - 30 m/m 10 - 12 m/m

TACOS DE BALSA SURTIDOS Por Dm? cepillados y escuadrados
ASSORTED BALSA BLOCKS By Dm?® brushed and squared
BLOCS EN BALSA ASSORTIS Par Dm? rabotté et équerris

LISTONES DE BALSADE915m/m | 2x2-2x4-2x5-2X7-2x10-3x3
3x5-3x7-3x10-4x4-5x5-5x%x7
5x10-8x8-10x10-10x 15-10 x 20
LONGERONS EN BALSA 12 X 12-20 X 20 m/m

BALSA STRIPS

LISTONES DE PINO DE 915 m/m 2%2-2x4-2x5-2x7-2x10-3%x3
I3Xx5-3x7-3x10-4x4-5x5-5%x7
) 5x10-8x8-10x10-10 x 15-10 x 20
LONGERONS EN PIN 12 x 12-20 x 20 m/m

PINE STRIPS

LISTONES TRIANGULARES BORDES DE SALIDA (17 x 5-23 X 5
TRIANGULAR STRIPS END STRIPS 25 x5-30x%x5
BAGUETTES TRIANGULAIRES | 20 x 20 BORDS DE FUITE |[35x5-30x8

LISTONES DE HAYA 8§x8 - 8x10 BORDES DE ATAQUE HUECOS
BEECH STRIPS 10 x 10 - 10 x 12 HOLLOW NOSE STRIPS
BAGUETTE DE HETRE | 10 x 15 - 10 x 20 BORDS D’ATTAQUE VIDES

LISTONES REDONDOS DE HAYA| m/im Q BORDES DE ATAQUE MACIZOS
BEECH DOWELS SOLID NOSE STRIPS
BAGUETTES RONDES EN HETRE BORDE D’ATTAQUE MASSIFS

CONTRACHAPADOS DE ABEDUL EN PLANCHAS
BIRCH PYLWOOD IN SHEETS 06 -12-20-30-50 m/m
CONTREPLAQUES DE BOULEAU EN PLANCHES
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